
ACEGE Barómetro Outubro 2024

1. Na sua opinião, a polémica disciplina de “cidadania e desenvolvimento” deve: 

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Ser reformulada 126 77.3%

Removida/extinta 28 17.18%

Não é prioridade 9 5.52%

Total 163 100 %

2. Concorda com a proposta de alteração ao IRC para 2025, que desce a taxa geral em um ponto percentual?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 128 78.53%

Não 29 17.79%

Não Sei / Não respondo 6 3.68%

Total 163 100 %

3. Com as maiores economias do euro em travagem, acredita que a economia em 2025 vá crescer 2,1% como
previsto?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 79 48.47%

Não 65 39.88%

Não Sei / Não respondo 19 11.66%

Total 163 100 %

4. O resultado eleitoral nos EUA pode afetar Portugal?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim, claramente 69 42.33%

Sim 70 42.94%

Não 23 14.11%

Não afeta nada 1 0.61%

Total 163 100 %

5. Considera que o Banco de Fomento devia ser integrado na CGD?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 54 33.13%

Não 61 37.42%

Não Sei / Não respondo 48 29.45%

Total 163 100 %

6. Tenciona aumentar o investimento da sua empresa nos próximos 12 meses?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 93 57.06%

Não 36 22.09%

Não Sei / Não respondo 34 20.86%

Total 163 100 %

7. A União Europeia deve aumentar a emissão de dívida pública comum para financiar a competitividade
europeia?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 108 66.26%

Não 34 20.86%

Não Sei / Não respondo 21 12.88%

Total 163 100 %

8. Como define o seu estado de espírito em relação à sua empresa?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Francamente optimista 17 10.43%

Moderamente optimista 98 60.12%

Não estou pessimista nem optimista 33 20.25%

Moderamente pessimista 11 6.75%

Francamente pessimista 4 2.45%

Total 163 100 %

9. Como define o seu estado de espírito em relação ao país?

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Francamente optimista 8 4.91%

Moderamente optimista 95 58.28%

Não estou pessimista nem optimista 21 12.88%

Moderamente pessimista 29 17.79%

Francamente pessimista 10 6.13%

Total 163 100 %
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